

ZAPISNIK

sa 6/15. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 30. srpnja 2015. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita, s početkom u 18,30 sati.

Prisutni: Jadranka Andrijević, Vlado Cvitić, Davorin Flego, Cinzia Ivančić, mr.sc. Eda Kalčić, Elida Knežević, Petar Macura, Robert Mavrić, Ambretta Medelin, Milan Mihovilović, Petar Radetić, dipl.oec., Evelina Sakić, Tomislav Sošić, Filip Šošćarić, Ivetta Volčić Žufić

Odsutni: Sanja Naiaretto (opr.), Bruno Poropat

Sjednici prisustvuju: Giovanni Sponza, Marino Budicin, William Uljanić, Ando Saina, Biserka Matacin, Ivan Begić, Ivan Žagar, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Edina Revelante, Maria Črnac Rocco, Milena Obrovac, Mauricio Božić, Marija Smolica, Marko Paliaga, Galena Grohovac, Evilijano Gašpić, Donald Schiozzi, Stanislava Martinis, Toni Cerin, Branko Rajko, Gianfranca Šuran, Marin Mihovilović, Abedin Ramadani, Alen Ukota, Filip Šrajer, Mladen Milohanić, te predstavnici tiska: Sandro Petruz, Franjo Žeravica i Paola Baričević.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Davorin Flego, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 5/15. sjednice Gradskog vijeća održane 24. lipnja 2015. godine, isti se potvrđuje.

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 5/15. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja gospodarske zone Štanga u Rovinju-Rovigno,
3. Izvješće o radu «Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre» za 2014.g.,
4. Izvješće o utvrđenim i naplaćenim gradskim porezima grada Rovinja-Rovigno za 2014.g.,
5. Financijsko izvješće poslovanja Rubini d.o.o. za 2014. g.,
6. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2015. g.,
7. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave,
8. Prijedlog Odluke o odabiru osobe kojoj se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti dekorativne javne rasvjete,
9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut TOŠ Bernardo Benussi,
10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut OŠ Jurja Dobrile,
11. Prijedlog Odluke o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,

12. Promet imovine.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Ivetta Volčić Žufić: «Dobar večer. Bit ću kratka i sažeta. Moje pitanje je vezano uz članak koji sam jutros pročitala u «Glasu Istre». Malo me začudio, a on je u vezi odvoza smeća u gradu. Ja živim tu u centru grada, ja taj problem nemam, tako da mi je bila jako čudna ona slika sa punim kantama i smećem sve okolo. Po članku se da zaključiti da u ostalim dijelovima grada, osim starogradske jezgre, smeće se odvozi samo dva puta tjedno. Malo me to začudilo, pa bih htjela pitati gosp. Paliagu da li je to stvarno takav problem ili je to bilo slučajno, jer znam da tu kod nas i noću idu, negdje oko 4 sata, i ujutro redovno, i mi takav problem nemamo.

Uz put bih se isto povezala na pranje ulica. Svaki dan za ići na posao prolazim kroz Careru, i stvarno se može primjetiti da je Carera jako prljava. Zanimalo me da li za to postoji neki razlog zašto je to tako ili će se nešto u tom smislu napraviti? Evo, samo toliko.»

Marko Paliaga: «Dobra večer svima. Hvala na pitanju. Evo ja ću malo obrnuti redoslijed odgovora. Što se tiče pranja grada, znači od 01. 04. se Carera, obala i trg peru utorkom i petkom, odnosno ponedjeljkom i petkom, i to redovno sa čistilicom. Međutim, mi moramo biti svi svjesni da danas u gradu imamo otprilike 40.000 gostiju, znači 33.000 prijavljenih i ako dodamo sve vikendaše i sve one ostale koji nas posjete u toku dana i da nas ima 14.000, za sada se pranje grada ne vrši svakodnevno. Na tragu ove vaše primjedbe ili zapažanja, mi smo od ovoga tjedna uveli i izvanredno pranje grada, zbog toga što nema padalina, i pere se dakle jedanput tjedno, četvrtkom, a uz ovo što smo već rekli, pere se i Istarska ulica, Vijenac braće Lorenzetto, Franje Glavinića, Končeta do ulaza u grad i ulica Stjepana Radića. Na taj način nastoji se malo ublažiti ovo sušno razdoblje koje nekima pogoduje, a nekima ne, za vodu je dobro i kanalizaciju, a za pranje i zalijevanje nije dobro.

Gleda vašeg drugog pitanja, ja ću se malo šire osvrnuti. Ja sam vidio danas taj članak u «Glasu Istre». Naime, jučer sam bio kontaktiran od novinara «Glasa Istre», međutim nije bilo u tom smislu postavljeno pitanje, o kojoj temi je danas iznesen članak, nego je bilo postavljeno pitanje samo čisto tehnički: koliko je odvoza dnevno, da li postoji ljetni i zimski režim i da li su podaci na web-u točni i kolike su prosječne količine odlaganja otpada, dakle 10.500 tona u prosjeku i 1200 tona reciklaže?

Mi smo od ove godine uveli režim - dva puta tjedno odvoza komunalnog otpada, s time da smo uveli i tri odvoza otpada iz reciklaže. Dakle, jedan dan vam uzimamo papir, jedan dan plastiku i jedan dan staklo. To je sve skupa pet odvoza kad mi dolazimo u svako kućanstvo izvan povijesne jezgre.

Sva kućanstva su, odnosno do 15. 08. će biti opremljena sa DOOR TO DOOR sustavom sa kantama, dakle, mogu slobodno kazati da od 15. 08. do 01. 09. će biti podijeljeno još dodatnih 3000 kanti i bit ćemo na 6000 kanti za reciklažu. Nisu naši svi sugrađani u tom sustavu, još uvijek, ali mi se nadamo da će biti, a ovakvu sliku kao što je bila u «Glasu Istre», možemo i sada proći po starogradskoj jezgri ili po povijesnoj jezgri, možemo ići i na Borik, svugdje ćemo naći negdje odloženu vrećicu pored kante ili napunjenu kantu. Tome su dva razloga. Znači, mi nismo javna vatrogasna postrojba, niti hitna pomoć, mi ne možemo u svakom trenutku kad netko odloži neku vrećicu ili kad mu je puna kanta, doći i isprazniti taj otpad. To je jedna ovako šira konstatacija, a drugo, ima jako puno vlasnika nekretnina koji iznajmljuju, koji imaju po pet - šest apartmana, a cijelu zimu nisu imali vremena doći si uzeti još

jednu kantu ili sada nazvati i dodati si još jednu kantu, što je za njih besplatno. Tako da samim odgovornim ponašanjem, ako imam pet apartmana, imam pune apartmane, a rekli smo koliko je gostiju danas u našem gradu, taj problem je jako lako rješiv. Ali moramo isto tako znati da će uvijek biti negdje neka vrećica, i uvijek će negdje biti neka kanta napunjena, i kada se nekome dogodi da je omaškom ili nije uzeo kantu, a da ima problema jer ima turiste, jednostavnim pozivom, besplatno mu se u toku dana, u roku od par sati, taj problem otkloni i riješi.

Što se tiče povijesne jezgre, povijesna jezgra je specifična. Vi u povijesnoj jezgri ne možete imati kante kao što možemo imati mi izvan povijesne jezgre i zbog toga su odvozi pojačani. Dakle, skoro šest do sedam puta dnevno u redovno vrijeme i noćna smjena koja radi od 23,00 do 06,00 sati. Ali ako vi dođete u 06,30 sati u Careru, opet će biti smeća po Careri. Mi smo u 06,00 sati završili smjenu, dok predamo smjenu u 07,00 sati, opet ima vrećica i opet ima nekih sitnih problema. Međutim, mislim da smo s ovom godinom postigli jedan veći napredak u samom odvozu i što se tiče povijesne jezgre i što se tiče prstena oko povijesne jezgre.

Još nešto. Zašto dva odvoza? Zato da recikliramo više. Ako više odvajamo, treba nam manje volumena kante za komunalni otpad. Neki gradovi u Italiji odvoze komunalni otpad jedan put mjesečno, ali vas prisiljavaju na maksimalnu reciklažu. Sadašnji propisi i sadašnji zakoni i ova uredba koja se čeka, o novom obračunu cijena i usluga za odvoz i zbrinjavanje otpada, ide upravo ka tome. Za komunalni otpad će biti sve skuplji odvozi, a reciklaža besplatna i to će nas prisiljavati da što više odvajamo unutar kućanstva. Kažem, za sada to nije nikakav problem, uvijek ćemo naći iznimaka, ali je važno da postoji sustav. Znači, sustav je tu koji funkcionira na nivou grada i na nivou komunalnog društva i sustav će u toku 24 sata ili 48 sati to sve apsolvirati.

Evo jučer je bio primjer koji sam ja primjetio na Punt, jučer je bio prvi slobodan dan za šoferu koji čisti plaže i koševu. Jučer je bio kaos jer nismo radili. Sada smo naravno uveli da nema niti tog slobodnog dana. Dakle, sve su to stvari koje se u praksi i poslovanju događaju, ali zato smo tu da ih sustavno otklanjamo i rješavamo. Da će biti različitih propusta, biti će, jer je to tako veliki sustav i ponavljam, ima nas sada preko 50.000 u našem gradu i to je teško na svakom mjestu zadovoljiti, pobrati i očistiti. Hvala lijepa.«

Mr.sc. Eda Kalčić: «Gospodine predsjedniče, kolege vijećnici, gospodine gradonačelnice, dogradonačelnice, predstavnici mass media, evo dobar večer ili dobar dan još uvijek svima. Evo, ja sam za večeras pripremila dva vijećnička pitanja, pročitat ću da nešto važno ne izostavim.

Dakle, moje se prvo pitanje odnosi na svepristuni problem kojemu svi svakodnevno svjedočimo, to sam sigurna, a radi se o grafitima. Gotovo da nema niti jedne javne zgrade ili nekog drugog javnog objekta koji nije išaran sa raznoraznim grafitima u većoj ili manjoj mjeri. Nalaze se svugdje, počevši od kanti za smeće, preko objekata trafostanica, na rasvjetnim stupovima, na sandučićima za struju, za vodu, na svojoj urbanoj opremi, da ne nabrajam, i naravno najviše i ono što najviše bode oči to su fasade. Ti grafiti niču, kao što se kaže, kao gljive poslije kiše. Ja ću sad kao primjer, jer mi je to nešto posljednje, svježije, navesti sportsku dvoranu, «Pionirski dom», čija je fasada ne tako davno, možda prije godinu ili malo više dana ofarbana, međutim to je vrlo kratko trajalo, u vrlo kratkom roku ponovno su grafiti niknuli po čitavoj fasadi, strana jasno koja je okrenuta na ulicu. Jedan dio fasade je nakon nekog relativno kratkog vremena ponovno ofarban da bi se ti grafiti maknuli, potrošeni su javni novci, međutim, eto nije prošlo dugo, grafiti su ponovno počeli

nicati i dakle, mislim da možemo zaključiti da se na našu žalost ili na našu štetu radi o «Sizifovom poslu» onih koji pokušavaju to otkloniti.

Stoga, ja postavljam pitanje: «Što grad po tom pitanju može učiniti kako bi se tom i takvom vandalizmu stalo na kraj i zbog čega se, recimo barem na javnim objektima koji su u vlasništvu grada, ne postave kamere koje danas više nisu ni toliko skupe i koje bi omogućile da se počinitelj pronađe, detektira i onda normalno da se počinitelji oštro kazne?» Evo, citirat ću jednu osobu koja mi je rekla: «E da ga ja uhvatim, ja ti kažem da bi njegovi roditelji ofarbali cijelu dvoranu, pa da vidimo da li bi još jedanput to napravio.» I konačno, zanima me da li se nakon takvih vandalskih istupa, normalno za sada anonimnih pojedinaca, da li se Policiji podnose prijave protiv nepoznatog počinitelja, jer i u slučaju da se otkrije ili otkriju u množini tko je to napravio, temeljem prijave oni se kasnije mogu i procesuirati. Smatram da nije to problem samo grada Rovinja, jasno jer mi tu živimo, i smatram da je to ipak jedan problem s kojim bi se grad morao uhvatiti u koštac, jer osim što se tim šaranjem narušava izgled i ljepota grada, stvaraju se i poprilični troškovi koji jasno idu na teret javnog novca ili našeg proračuna.

A moje se drugo pitanje odnosi na prostor koji se nalazi iza Osnove škole Jurja Dobrile. Radi se o onoj velikoj zelenoj livadi koja je sa svih strana, sa tri strane, okružena sa stambenim, odnosno stambeno-poslovnim zgradama, a s jedne strane je jasno škola. Dakle, to je prostor koji, otprilike reći ću jer ne znam točan podatak, ali mislim da je još prije nekih 15-tak do 20 godina bilo predviđeno da će to biti sportsko-rekreativna zona za one građane koji u tom dijelu grada gravitiraju, a tih građana ima podosta, spominjem još jednom zato što su tu veliki stambeni blokovi i zato što je tu i škola.

Građani koji su me zamolili ili koji su nas zamolili da postavimo to pitanje, pitaju u biti kad će taj prostor, kad će se on urediti, kad će on biti priveden planiranoj funkciji? Svjesni su jasno nedostatka proračunskog novca, međutim, isto tako smatraju, evo to je sad jedna njihova sugestija, da se to može uređivati možda fazno, kroz nekoliko godina, da se u takvoj funkciji svrhe vjerovatno mogu dobivati i dobiti nepovratna sredstva iz Europskog fonda ili možda se može pronaći i nekakav model privatno-javnog partnerstva, koji bi recimo eto u nekakvom najkraćem roku mogao taj prostor privedi onoj funkciji za što je on planiran. Zahvaljujem.»

Ando Saina: «Dobra večer svima. Ja ću dati odgovor na prvo pitanje, što se tiče grafita. Dobro ste primjetili, problem je učestao. To su uglavnom uvijek isti pojedinci, barem iz naših saznanja, u svakom slučaju sve službe, posebno komunalni i prometni redari, koji su na terenu, redovito prijavljuju, prijavljuju to i Policiji, odnosno izdaju se radni nalozi, kako ustanovama ako se radi o privatnim fasadama, odnosno o javnim fasadama, tako i privatnim vlasnicima, tom problemu se doskače na način da se u krajnjoj liniji to prefarba ili se opere ako je to na nekakvom spomeniku.

Ove mjere koje ste spomenuli, kamera ili eventualno nekakve antigrafitne boje, to su mjere koje naravno koštaju. Evo jedna zanimljivost, za mjesec rujan je najavljeno jedno savjetovanje baš na temu grafitiranja, odnosno kako se boriti protiv toga, pa ćemo i mi iz grada biti prisutni, možda ćemo i nekakvu novinu saznati, i pokušati to implementirati u naš način borbe sa time, a što se tiče ovog dijela da li se to prijavljuje Policiji, prijavljuje se svakako, međutim to su prekršaji manje vrijednosti, mi čak pokušavamo skupiti više toga i prijaviti više toga odjednom, da se vidi da je to veća šteta, kako bi Policija tada uzela to u obradu i pokrenula odgovarajuće postupke ili pronašla počinitelje, pa ih na koncu i kaznila. Hvala lijepo.»

Giovanni Sponza: «Dobra večer i lijep pozdrav svima. Ja se zahvaljujem na pitanju, ali bih bio slobodan samo još nadopuniti odgovor nastavno na grafite. Mislim

da ipak sve polazi od kuće, sve polazi od obitelji i moj apel i ako mogu putem medija poruku poslati svakom roditelju da educiraju svoju djecu i da im objasne da tom neprimjerenom radnjom zapravo potencijalno izbijaju i sebi sredstva, da li za produženi boravak, da li za cijenu koštanja vrtića, da li za dodatnu opremu u školama, a to ne govorim iz razloga i zato što na određenim lokalitetima kamere jesu snimile i evidentirale počinitelje i vjerujte mi da biste ostali zgroženi iz kojih obitelji ta djeca potječu, tako da odgovornost je prije svega na roditeljima, a da ćemo to sankcionirati i da će se to minimizirati, to je vrlo teško, a onaj roditelj ili sugrađanin koji je rekao da ga ja ulovim, sugerirao bih takvima, mada je i batina nekad pedagoška mjera, međutim, tvrdim da bi taj čovjek na kraju završio kod nadležnih državnih institucija, nažalost, a počinitelj bi se sigurno inim radnjama izvukao iz situacije.

Što se tiče igrališta, mi na području našega grada jesmo uredili brojna igrališta, ali isto tako imamo otvorene plohe i otvorene javne površine. S obzirom na gustoću naseljenosti na području našega grada, na inim lokalitetima postoje potrebe za uređenjem, recimo polivalentnih univerzalnih sportsko-zabavno-rekreativnih sadržaja, od najmanje djece, pa do onih nešto većih i starijih, s obzirom da danas postoje takve sprave koje mogu biti vrlo pogodne, vrlo interesante i vrlo korisne za sve uzraste.

Vi ste u svom pitanju zapravo i rekli ključ u odgovoru, a to je da mi iz godine u godinu imamo sve manje financijskih sredstava, da ona igrališta koja smo prethodnih godina izgradili i koja održavamo putem našeg Komunalnog servisa, traže dodatna financijska sredstva da bi se održavala, a u konačnici došlo je i vrijeme da se ona zamjene.

Ja sam nedavno na otvaranju Dječeg vrtića i jaslica «Neven» rekao da za nadogradnjom slijedi uređenje dječjeg igrališta unutar parcele vrtića «Neven» na Valbruni, mi smo već izradili projekat uređenja ukupne zone, mislim da je ona veličine negdje oko 2 ha, imamo razrađene i troškovnike, ali isto tako, osim navedenog lokaliteta kojeg vi spominjete iza Osnovne škole Jurja Dobriće, mislim da smo unazad nekoliko godina uredili jedno polivalentno igralište, kojeg u toplijem periodu koriste djeca iz osnovne škole, a u popodnevnim terminima građani i teniseri i ostali rekreativci. Tako da, pitanje je na mjestu, primjedba je na mjestu i držim da nam je dužnost i obaveza iz godine u godinu uređivati ta dječja igrališta i te plohe, zato što su van prostora starogradske jezgre nastala nova naselja, imamo puno ljudi, dobro da ima puno djece i sigurno da kad budemo predlagali proračun za narednu godinu ili za naredne godine, da tad očekujem podršku i vijećnica i vijećnika da ipak odvojimo jedan određeni dio sredstava, jer to se ne može odjedanput, ali fazno dakako da se može ovaj dio odrađivati. Hvala lijepo.»

Evelina Sakić: «Dobra večer svima i pozdravljam sve prisutne. Ja bih imala dva dosta sažeta vijećnička pitanja. Prvo pitanje se odnosi na slijedeće: Kao što znamo ove su godine budžetom planirana sredstva u visini od 150.000,00 kuna za izradu topografsko katastarske podloge za izradu UPU Valbruna istok, koji je definiran GUP-om grada Rovinja. Pitanje bi se odnosilo, obzirom da je planiran rok izrade 2015. godina, kada se namjerava započeti s izradom iste?»

A drugo vijećničko pitanje odnosilo bi se, s obzirom da znate da sam iz Rovinjskog Sela, odnosilo bi se na Rovinjsko Selo. Poznato vam je da je na autobusnom stajalištu locirana i trgovina i da se tu iz jutra i tokom dana dosta prometuje, i autobusi i ostala vozila i tamo je postavljena jedna klupa.

Moje pitanje bi se odnosilo, da li bi bilo u mogućnosti da se postave još barem dvije klupice? Zašto to pitam? Pitam iz razloga jer svakodnevno djeca predškolske i

školske dobi sad odlaze autobusom u Rovinj na bazen, pa bi to bilo svrsishodno i radi sigurnosti i svega.

I drugo pitanje, ne znam, nisam išla u tančine proučavati tko bi u biti bio ovlašten i nadležan da se na lijepoj ploči koju je postavio grad u Rovinjskom selu na zgradi Doma, da se postavi jedna obavijest, jer kao što znate i u Selu ima isto tako dosta turista i mještana, i više nije Selo selo nego je takoreći mali gradić. Dosta ljudi imaju kućne ljubimce pse, i puštaju ih bez uzice, bez onog što moraju imati, pa bi bilo jako poželjno, jer baš sam bila u situaciji kad sam vidjela da je pas napao stariju osobu, da se stavi nekakva obavijest na taj naš Dom da vlasnici vode te svoje kućne ljubimce na jedan propisani način. Evo toliko, zahvaljujem.»

Ivan Begić: «Dobar večer svima. Buona sera a tutti. Evo odgovor na prvo pitanje. Dakle, poštovana vijećnica je rekla točno, da prema Programu rada gradonačelnika i gradske uprave za 2015. godinu, jedna od aktivnosti je i izrada katastarsko-topografske podloge za izradu urbanističkog plana uređenja naselja Valbruna II istok. U Programu je, taj posao je ugovoren, taj posao je napravljen, i dakle s te strane stvorene su pretpostavke da u jesen kada se bude radio proračun, odnosno Program rada za 2016. godinu, jedna od aktivnosti da bude i izrada samoga plana. A ovo što je gradonačelnik rekao, ova obavijest će biti stavljena u Rovinjskom Selu na oglasnu ploču, a i klupe.»

Petar Radetić, dipl.oec.: «Dobra večer svima. Buona sera a tutti. Kada smo pred par mjeseci na Odboru za gospodarstvo, financije i proračun razmatrali materijale vezane za pripremu turističke sezone, ja sam između ostalog spomenuo jedan problem koji je prisutan svake godine, tu na trgu prilikom održavanja raznih zabavnih manifestacija na postavljenoj pozornici.

Naime, nasuprot pozornice, negdje iza fontane obično se postavlja mix pult, tako se valjda to zove, a kabel od pozornice do njega ide po tlu i zaštićen je uglavnom letvicama koje su sa strane 4-5 cm visoke, da se valjda ne bi direktno gazilo po tom kablju. I mogu reći da za taj kabel zakači, neću reći svaki drugi, ali vjerovatno svaki treći prolaznik. Tada sam rekao da su to sitnice koje utječu na kvalitetu turističke ponude, te da bi i o takvim stvarima tokom pripreme turističke sezone trebalo voditi računa. Da je to ostalo isto kao i prošlih godina uvjerio sam se pretprošli vikend kad se održavao ovdje festival «Sedam sunca, sedam mjeseca», ne znam to na španjolski reći, stajao sam tamo oko sat vremena ispod pozornice i barem 50-tak prolaznika zakačilo je za taj kabel, odnosno te letve koje su ga štatile, i od toga jedna djevojka razbila je petu na štikli, jedna osoba je baš bukvalno pala dole, a druga većina bimo rekli se zaletila dva tri koraka i onda dobila ponovno pravac. Pa se pitam da li to još netko vidi od onih koji su zaduženi da vode o tome računa, odnosno da vide da li se to može drugačije riješiti? Tako da je moje pitanje, u ovom slučaju, i predsjedniku turističkog vijeća, koji je istovremeno i gradonačelnik, da li se može nešto učiniti da se naši građani, i više od toga, naši turisti ubuduće ne sapliću i preskakuju preko tog kabla koji će i ubuduće stajati između pozornice i tog mix pulta sa druge strane.

Drugo pitanje se odnosi na komunalni otpad. Ja osobno smatram da ga je dva puta odvoziti sasvim dovoljno, pogotovo za obiteljske kuće, gdje se to ima u dvorištu, međutim problem je tamo gdje nije zatvoreno, gdje drugi mogu bacati, i prepoznao sam mjesto gdje je ona slika napravljena, pa sam išao danas pogledati. I pored kante koja je puna, bile su četiri vrećice, a sutra se vozi smeće, znači, nose drugi koji tu ne stanuju i koji nisu vlasnici te kante, a ljudi nemaju smeće gdje staviti, jer nemaju ograđeno dvorište, tako da je u tom smislu problem.

Međutim, drugi dio je, tu je direktor Komunalnog servisa odgovorio prije, prošetao sam ili proveo se biciklom jučer pred večer na cijelom području Cuvi i Punta Corrente. Rekao je da je jučer bio slobodan dan tako da to nije uobičajeno pa vjerujem da ubuduće neće biti te kante tako pune.

Međutim, sad je onda pitanje koje bi bilo treće, odnosno drugo pitanje kao treći slučaj od Komunalnoga. Osjeti se miris ili smrad iz ovih velikih kanti. Toplo je, prazne se i onda ostane sigurno tekućina. Ja sam to posebno osjetio kroz Omladinsku ulicu, tamo gdje su veće kante od 1100 litara, pa moje pitanje je da li se one peru, jer to sami vlasnici ne mogu, da li se peru, i da li se može eventualno sad dok je ovako toplo, češće to raditi, jer prolazeći Istarskom ulicom baš se to, oprostite Omladinskom ulicom, jako se osjeti. Hvala lijepo.»

Ando Saina: «Dobra večer još jednom. Evo, dobro ste zapazili taj problem i upravo zbog toga mi, obzirom da odobravamo javne površine za raznorazne namjene, raznim organizatorima i suorganizatorima uvijek skrećemo pozornost kako na taj detalj da se taj kabel mora zaštititi, kao i na detalj da se bina ne smije vezivati na kandelabere i sl., da to bude odrađeno profesionalno. No, nažalost, ima, kao i u svakom poslu propusta, mi ćemo očitno morati ponoviti okružnicu prema svim organizatorima da se dodatno pripazi na standarde osiguranja za vrijeme manifestacije, a problem će se u potpunosti riješiti i prilikom uređenja trga kada će se predvidjeti i određena infrastruktura i vodovi koji bi tada bili upravo možda i za tu namjenu definirani. Hvala.»

Marko Paliaga: «Hvala lijepa na pitanju. Sve ste primjetili, dobro da na svu sreću i ja primjetim. Šalim se. Kao što sam prije rekao, sustav je veliki, važno da svi u nekom roku to vidimo i da te stvari saniramo. Malo je nejasan propis koji se tiče Zakona o otpadu, jer je zakon prvo rekao da je kanta u vlasništvu vlasnika koji ju je kupio, a sad je rekao da je kanta u našem vlasništvu, ali da je vlasnici moraju održavati i prati, pa je onda to malo... Ali to je lako rješivo, jer svi peremo svoje kante u kućanstvu, odnosno 120 litara, to je lako rješivo, a ove od 1100 litara, kontejnere koji su konkretno u Omladinskoj, da budem iskren, vrlo vjerojatno smo ih do sada dva puta oprali. Oprat ćemo ih još, ali nam kapaciteti za taj dio posla ne odgovaraju. Znači, to su dva problema. Samo da vas upoznam, pa će vam biti lakše. Imamo dva vozila koja se zovu peri – beri. Znači, mora ići to specijalno vozilo koje je inače u kampovima. Dakle, moramo skinuti smjenu iz kampa i poslati to vozilo. Ti kontejneri su puni. Prvo se mora isprazniti sav otpad koji je unutra i onda se opere taj kontejner. Tako da, evo, nije to baš standardno lako rješivo, ali evo prihvaćam primjedbu, bit će, budite uvjereni, slijedeći tjedan jedna tura pranja kontejnera, a najviše bi nas spasilo neodlaganje u kontejnere i u kante probušenih vrećica ili ne dobro zavezanih vrećica, ali doći ćemo i do toga jednog dana. Hvala.»

Giovanni Sponza: «Večeras je na temu Komunalnog servisa bilo dosta pitanja u odnosu na druge teme. I ono što bih želio kazati, najjača karika u gradu koja se tiče uređenja i čistoće je naš Komunalni servis. Dobro je što se na ove stvari ukazuje, no međutim, javio sam se isključivo za riječ iz dva razloga.

Prvo, da pohvalim samog direktora i sve ljude koji rade na čistoći i održavanju našega grada iz razloga što po prirodi samoga svog posla primam brojne delegacije. Sve do jedne, svih ovih godina, iskazuju poštovanje i u nekim segmentima i čuđenje kako uspijevamo da je naš grad tako uredan i čist. A drugi razlog, zbog kojeg se jesam javio je slijedeći: svaka građanka i svaki građanin Rovinja, neki imaju direktne koristi od turizma, a oni koji nemaju direktne, imaju indirektne koristi iz razloga što, neovisno što nemaju svoje apartmane, neovisno što nemaju trgovinu, neovisno što se ne bave ugostiteljskom djelatnošću, na ime prihoda koji se ostvaruju iz turizma,

svaki građanin i svaka građanka našega grada sigurno ima tada indirektnu korist, jer imamo prihode u proračunu grada Rovinja.

E sada, moj apel, s obzirom da su opet ovdje predstavnici medija, svi mi, iz inih razloga, netko zato što mora ići na posao ili otići s posla, da li ujutro, rano jutro, da li popodne, da li navečer, dolazi u centar grada ili u šire područje grada. Osobno svjedočim, kako neki sugrađani, na žalost, još nemaju visoko razvijenu svijest o značaju i važnosti turizma. Pa čak i ako se time ne bave, a ponoviti hoću, imaju indirektnu korist, da li njihovo dijete, da li oni osobno, jer od tih prihoda ulaže se u društveni standard, u socijalni, u komunalnu infrastrukturu, u unapređenje grada. No, žalosno je i tragično, da ljudi koji rade na tom jednom vrlo nezahvalnom poslu, koji nije niti malo ugodan, gdje točno postoje obavijesti na inim mjestima, osobito u starogradskoj jezgri, a to sam vidio svojim vlastitim očima, kupi se smeće, dali u 6 ujutro ili 7 ujutro, a dvije minute poslije toga, nakon što je prošao kamion, uvijek jedni te isti ljudi puštaju vrećicu. A rekli bi: E non finisce qui.

Naš grad ima i ptice. Jedna od njih se zove galeb. Kada te vrećice bivaju puštene u centru grada i nakon što dođu galebovi, definitivno to stvara jednu sliku kao da gotovo u tom trenutku nitko ne čisti. Ja znam kad zovem Silvana Peruška ili Marka, nakon toga kad idu na posao, dečki morate hitno doći. Direktor je rekao, mi nismo niti vatrogasna niti smo hitna, ali bogami na poziv reagiraju hitno i ekspresno. I treba reći da imamo dodatne timove koji cijelo vrijeme kontinuirano jesu dežurni u starogradskoj jezgri, ali je nevjerovatno, da jedna mala skupina, jedan mali broj ljudi može ipak stvoriti jednu ružnu, a svima nama štetnu i nepotrebnu sliku. Tako da ih ja sa ove govornice, putem vas media, ako vas mogu ljubazno zamoliti, stvarno najljubavnije molim da se drže reda jer to je u konačnici i slika svijeta nas ili ako netko učini nešto i odloži vrećicu za smeće van onog vremena kada treba, tada štetu trpimo svi, a ne samo onaj koji je to učinio i uradio.»

Filip Šoštarić: «Dobra večer svima. Kad smo se već dotakli Komunalnog servisa, ja se sjećam mog prvog pitanja, ovdje u ovoj sobi i bilo je upućeno upravo gospodinu Marku Paliagi. Pošto sam ja ovdje iz starog grada, bilo je problema sa odvozom smeća, ali stvarno mogu reći čovjeku da su se popravili i kad se uvijek nešto treba reći pozitivno, ja ću to prvi reći.

Što se tiče druge stvari, došao sam na godišnji odmor, konačno, u moj rodni grad, i otišao sam na Puntu na kupanje i vidio kako se lijepo uredio onaj parking tamo. Na žalost, opet mi šaljem ružnu sliku grada u svijet, jer samo su sa lijeve strane na trotoaru parkirani naši auti. Znači, svi se turisti uredno pridržavaju parkirnih mjesta, a naši ljudi valjda još nisu dobili takvu svijest da bi se i oni trebali na za to označena mjesta parkirati.

Moje pitanje je zašto se sa desne strane isto nisu postavili stupići, da se ljudi ne parkiraju u šumu, i da se ide na parking? I vezano na to, mi znamo da su proračunski prihodi svake godine sve manji, i nemamo neke velike mogućnosti da ih povećamo, ali pošto sam bio dosta po svijetu i putovao i znam da su cijene parkinga u svakom gradu tj. u svakom turističkom mjestu dosta većem nego u Rovinju, moje pitanje je zašto mi naplaćujemo tako malo po satu? Specijalno baš sad gore. Znači, 10 kuna na dan. Mislim da ne bi bio neki preveliki udar na građane da je ta karta bila i 50 kuna dnevno, a što se tiče drugih cijena parkinga i po gradu, isto mislim da bi se još mogle dignuti. Sad, da li će se ljudi buniti ili neće, to je drugo pitanje, ali to je jednostavno realnost i mislim da to svi ljudi rade i tako to treba biti po meni. Hvala.»

Marko Paliaga: «Hvala lijepa. Da se prvo vratimo na Punta Corrente i kružni tok. Dakle, ove godine su Grad Rovinj, Komunalni servis i Maistra iskoristili onaj prostor od zabavnog centra, napravila su se parkirna mjesta, napokon se jedan dio vozila od

Maistre iz Edena i Lone premjestio tamo sa karticama, tako da evo mogu kazati da smo i u tom projektu na neki način sudjelovali u razmjeni znanja i iskustava. To je jedna stvar. U tom smislu došli smo do stvaranja uvjeta da možemo napraviti onaj mali kružni tok, tako da mogu vatrogasci i sve interventne službe normalno proći. Zatvorili smo onaj drugi ulaz, znači, Škaraba 2, tako da sad imamo donekle puno veću sigurnost u smislu intervencija nego što smo imali do sada, jer smo znali da je bilo puno vozila parkiranih i na samom ulazu.

Obzirom da smo svi skupa ocijenili da se navike teško mijenjaju, a mislim da nismo pogriješili, smatrali smo da je za ovu godinu dovoljno dobro da oslobodimo nogostup. Koliko ja znam, prometni redari svaki dan tamo uprihoduju za gradski proračun, što se tiče stranaca i što se tiče naših. Ja sam u zadnje vrijeme primjetio da se svi više-manje drže toga, a još smo iscrtali, ako ste vidjeli one oznake mama i dijete na nogostupu, tako da, eto, na neki način vizualno destimuliramo parkiranje, a tu desnu stranu nismo za sada dirali jer smo smatrali da će se naši sugrađani teško priviknuti na tako brzo uveden red, ali činjenica je da smo o tome razgovarali i da je sigurno da će druge godine onaj dio šume biti zatvoren jer su se sad stvarno stekli uvjeti za malo bolje upravljanje parkiranjem na tom mjestu.

Vidjeli ste da smo naprijed stavili invalide i još ćemo ih staviti, i onih znakova mama sa djetetom ćemo postaviti, tako da ti auti imaju prednost u odnosu na ostale, a gledajte, cijena od 10 kuna je namjerno tako stavljena. Morate znati da i piše na aparatu da svi vlasnici kartica, povlašteni karti i svi građani grada Rovinja ne plaćaju parking na tom mjestu upravo zato jer je to naše jedino gradsko kupalište i naša najljepša zona i mišljenja smo da se ne može na svakom mjestu uvijek uzeti maksimalni novac, nego da nešto treba ponekada i dati, da bi se negdje drugdje nešto naplatilo. Za sada naplata ide uredno, stranci svi uredno plaćaju, tako da tamo nema bitnih problema, a cijene parkiranja su modelirane na količinu parkiranih mjesta. Znači, cijena uobičajeno raste što je manje parkiranih mjesta, da se ona brže vrte.

Obzirom da mi zaista raspolažemo sa dosta velikom količinom parkirališta pod naplatom, a iskoristit ću priliku da kažem da smo jedini grad koji ima sigurno tisuću besplatnih mjesta na 5 minuta hoda do grada, kod nogometnog igrališta, znači tisuću mjesta besplatnih za one koji smatraju da ne trebaju platiti parking. Mislim da smo s ovom cijenom za sada iznivelirani što se tiče prihoda i što se tiče rashoda. Dakle, parkiranje mora pokriti one manjkove u zelenilu, groblju i ostalim komunalnim djelatnostima, a Komunalni servis ne bi smio, odnosno ne stječe dobit. Mi jesmo društvo kapitala, ali nismo osnovani s namjerom stvaranja dobiti, dakle, cijene će eventualno jednog dana rasti, ako se neke druge komunalne usluge ne budu mogle pokriti u svom radu. Hvala lijepa.»

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice.

Ad – 2.

Na poziv predsjednika Vijeća, izrađivač plana Filip Šrajer obrazlaže prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju DPU-a gospodarske zone Štanga u Rovinju-Rovigno. Kako nije bilo rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja gospodarske zone Štanga u Rovinju-Rovigno

Ad – 3.

Predsjedavajući poziva Mladena Milohanića, voditelja Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, da podnese Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2014. godinu. Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 15 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu «Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre» od 1995-2014. godine.

Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva višeg savjetnika za poslove utvrđivanja i naplate poreza Odsjeka za utvrđivanje i naplatu poreza i vlastitih prihoda Istarske županije, Alena Ukotu, da podnese Izvještaj o utvrđenim i naplaćenim gradskim porezima za 2014. godinu. Kako nije bilo rasprave, Vijeće jednoglasno sa 15 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvještaj o utvrđenim i naplaćenim gradskim porezima grada Rovinja-Rovigno za 2014. godinu.

Ad – 5.

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća, Mauricio Božić, direktor Rubini d.o.o. Rovinj, podnosi Financijsko izvješće poslovanja Rubini d.o.o. za 2014. godinu, te kako nije bilo rasprave, Vijeće sa 11 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme glasanja nije bio prisutan Petar Macura), donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Financijsko izvješće poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. za 2014. godinu.

Ad – 6.

Predsjedavajući poziva gradonačelnika Giovannia Sponzu da podnese Izvješće o svom radu i radu gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine, dok je kratko pojašnjenje dala i pročelnica Upravnog odjela za proračun, gospodarstvo i europske fondove Martina Čekić Hek. Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa, donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine.

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Tonija Cerina ispred Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i opće poslove da obrazloži prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj učestvuju mr.sc. Eda Kalčić i Toni Cerin, Gradsko vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

O D L U K U

o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 8.

Na poziv predsjednika Vijeća, Ando Saina ispred Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i opće poslove obrazlaže prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti dekorativne rasvjete na području grada Rovinja-Rovigno. Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova «za» (za vrijeme glasanja nisu bili prisutni mr.sc. Eda Kalčić i Petar Radetić, dipl.oec.), donosi

O D L U K U

o odabiru osobe kojoj se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti dekorativne javne rasvjete

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 9. i 10. dnevnog reda, zbog srodnosti, spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut TOŠ Bernardo Benussi i točka 10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut OŠ Jurja Dobrile zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 9. i 10.

Predsjedavajući poziva Editu Sošić Blažević ispred Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo Benussi» Rovinj-Rovigno, kao i prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole «Jurja Dobrile».

Nakon rasprave u kojoj su učestvovali mr.sc. Eda Kalčić, Milan Mihovilović, Marino Budicin, Giovanni Sponza, Petar Radetić, dipl.oec. i Petar Macura, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

I

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo Benussi» Rovinj-Rovigno

pod uvjetom da se u članku 93. točki 2. riječi «poznavanje talijanskog jezika» zamjene riječima «aktivno poznavanje talijanskog i hrvatskog jezika, te ispunjavanje uvjeta propisanih Zakonom o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina.»

Gradsko vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za» (nije glasala mr.sc. Eda Kalčić), donosi

II O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole «Jurja Dobrile» - Scuola elementare «Juraj «Dobrila»

pod uvjetom da se u članku 61. stavku 1. iza točke c) prijedloga Statuta osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila» doda nova točka d) koja glasi: aktivno poznavanje hrvatskog i talijanskog jezika.»

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Ivana Žagara ispred Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno. Kako nije bilo rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja nije bio prisutan Petar Macura), donosi

O D L U K U

o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 12.

Predsjedavajući poziva Ivana Žagara ispred Upravnog odjela za upravljanje imovinom da obrazloži promet imovinom. Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova «za» (za vrijeme glasanja nisu bili prisutni Petar Macura i Elida Knežević), donosi

Z A K L J U Č A K

da se za ekspropirani dio nekretnina Katarini Franko odobrava zamjena nekretnina davanjem u vlasništvo 1/21 dijela k.č. 7780/3, k.o. Rovinj, te isplata u novcu za razliku od 3 m² u iznosu od 4.113,72 kune.

Završeno u 21,34 sata.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničar

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Davorin Flego